

【一周评说】

由于德州本地西瓜还没有大批上市,德州市城管执法局将于6月中旬推出2013版“西瓜地图”,它将是城管部门推出的第三份“西瓜地图”。

◎堵不如疏,“西瓜地图”不但能解决瓜农卖瓜难,也给居民带来方便。管理的最高境界是服务,服务水平提高,既赢得了民心,也搞好了管理和

5月21日,德州市人民医院急救站专家医师来到陵县徽王镇东寨村给村民免费查体,吸引了众多村民。村民感叹:“以前穿白大褂的来,都是卖药的,这次终于来真大夫了。”

◎不得不说,农村的医疗资源依然相对匮乏,当高水平的医生缺位,“卖药的”就会来冒充。替村民说一句:盼望大医院的医生多下基层。

“520”谐音“我爱你”,被青年人视为“有爱”的结婚日,20日当天,德城区有近百对新人扎堆登记,成为继“201314”后今年登记人数最多的一天。

◎自造的节日也能过得亦不亦乐乎,青年人颇有娱乐精神。“520”,不应该仅仅是一个愉快的心理暗示,也应成为青年人对婚姻负责,对家庭负责的警示。

征稿启事

为增进与读者的互动,广开言路,本报开设观点版,每周一期。欢迎广大读者对发生在身边的大事小事发表自己的见解,为城市发展建言,为社会进步献策。来稿信箱:dct6921@163.com,互动QQ群:190319560。稿件一经刊发,即付稿酬。

【头条评论】

请给气象站留一块净土

□郑德平

据报道,目前因城市发展规划的需要,陵县、武城、禹城、齐河四个气象站将面临新一轮搬迁。国家级的陵县气象站是第一次搬迁,而武城和禹城气象站已搬迁过两次,最频繁的当数齐河气象站,已经是第四次搬家了。

众所周知,气象数据要准确,气象站选址首先要达标。所以气象站对周边环境要求很高,所处的位置应该是一个地

区的“净土”,而这也是造成气象站被迫搬迁的主要原因——郊区变成市中心,一些气象站不得不被“撵走”。这一方面印证着城市建设在飞速发展,地处市中心的气象站已不适应钢筋林立的都市;另一方面不难发现,大部分气象站没有被纳入长期规划之中,导致一迁再迁,空耗人力物力。

当然,我国的气象事业,是用30年时间走完了发达国家上

百年才走完的历程,出现这样的问题,在所难免。不唯德州,全国亦然。

可是,我们为什么不从现在开始,就在城市里给气象站留出一块净土?在一个城市的发展中,我们规划和建设众多的园林、绿地、湿地,为的就是给市民提供更优美的自然环境。而科学合理地规划气象站用地,包括对其周边环境严加保护,已经超出

了气象监测这一功能,更多的则是对城市生态的一种保护。从某种意义上讲,城市里有一座标准的气象站,就意味着这座城市有良好的自然和人居环境,岂不是正体现出人与自然的和谐?

做到这一点,可能还要面临很多现实问题,但只要努力,就有希望。期待着城市里的气象站不再轻易被搬家,而是成为一座城市永久的守望和记忆。

【一事一议】

创建园林城,细节很重要

□纪慎言

目前,德州城区创建国家级园林城市的工作正在紧锣密鼓地进行之中,据说已经到了攻坚阶段。作为一位普通市民,我殷切希望能够创建成功。

与前阶段创建国家级卫生城市一样,如今创建国家级园林城市也是一项纷繁复杂的系统工程。创建园林城需要全市的共同努力,但其中最担责又最辛苦的就是园林工作人员和广大的环卫工人。

我家就在新湖风景区旁边,大部分的户外活动基本上离不开风景区这块宝地,于是真切地感受到了创城活动给景区带来的巨大变化。譬如,多个巨型四方木质花盆的摆设,世纪广场西侧花廊棚架的设立。虽然这些努力与花费属锦上添花,但是也让久居此地的人们感到耳目一新,因此也应该算作创建成绩,令人欣慰。

然而,最让人感到欣慰和鼓

舞的是,景区近日改造好了的两处台阶。这两处台阶位于明月桥北端的道路两侧距十字路口十米左右的地方。这里原来的情况很糟,台阶高低不一,高的有三十多厘米,低的仅五六厘米,像我这样身子不是很笨、年纪不算很大的老人,每次上下那高高的台阶还得加小心,唯恐摔倒。笔者多次想打电话给12345反映情况,因为常来这里的大多是老年人,那么高的

台阶一步闯下去,说不定哪一天就会出事。如今,看着那重新铺设的高低一致的两处台阶,真心感谢那些关注了这些城市细节的人们。

创城工程既是民生工程也是民心工程。就跟改革开放一样,其成果最终都应该让全体民众分享的。所以不仅要把“粉”搓在脸上。只有关注了这些细节,我们的城市才会是市民称赞的美丽家园。

**宝骏汽车 可靠的伙伴**

**2013年宝骏汽车 超值购车季火热来袭**

宝骏 630

5年10万公里 动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

中国心

实力源自国际品质,当然的品质实力派!宝骏630,源自通用汽车成熟科技,遵循通用汽车全球整车开发流程精工制造,自然亮点骄人!全新2013款,升级动感内饰、人性化中控台改进,匹配整车NVH降噪系统...给您同步国际的可靠品质,用伙伴诚意,助力美好生活每一程。欢迎莅临体验,感受品质实力派!

1. 购车有礼: 科技版宝骏630综合钜惠8000!
2. 推荐有礼: 老客户推荐新客户成交后即送老客户价值500元养护套餐!
3. 置换有礼: 五菱、乐驰老车主有机会享受原车置换,其他品牌车型置换价格均高于市场价格!

(本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司,详情咨询当地经销商。)

宝骏 630 国际品质新家轿

乐驰 高性能微轿

上汽通用五菱 SGMW

BYD 技术品质责任

L3 畅享进取 践行致远

**6速手自一体全面普及风暴**

比亚迪L3 6速手自一体震撼登场

PPG高品质油漆

6速自动挡

6扬声器

行李箱电动开启

IQS10

4年或10万公里质保

VVL全铝合金发动机 / 6速自动挡 / 空腔注蜡工艺 / 博世无骨雨刮 / 整车NVH静音改善 / 多功能豪华方向盘 / PPG高品质油漆 / CAN-BUS智能管家

比亚迪全新L3五新上市,享受升级。

全新动力,舒适/尊贵版新增6速自动挡车型,带来更加平顺畅快的驾驶体验。全新配置,标配新增行李箱电动开启,释放您的双手;更有发光后LOGO,让背影也成为别人眼中瞩目的焦点。全新颜色,新增爱琴蓝色,丰富您的多彩生活。全新品质,秉承比亚迪IQS10质量标准,两年平均小于1个故障。全新保障,4年或10万公里,超长质保带来超常舒心。

科技惠民 率先享受 1.5L排量及以下车型享受国家3000元 节能惠民补贴及车船税减半优惠

上汽通用五菱汽车股份有限公司 德州宝骏4S店 销售热线: 0534-2234777 地址: 新河东路1288号  
 400-86-12345 乐陵宝骏4S店 销售热线: 0534-6798777 地址: 乐陵市西环枣都汽贸城  
 www.autobaojun.com

**长期招聘销售顾问**

德州凯威达汽贸有限公司 4S店地址: 德州市开发区晶华路南首  
 销售热线: 0534-2797588、2567878